Cpybutb oepeBo — 5 MuHyT, BblpacTuTb — 100 ner.




3agada

Tmypucm — 2,54k2 mycopa _
2mypucm — Ha 0,6kea mycopa < qu
3 mypucm — CKOJ/IbKO 1-biU U 2-0U 8Mecme

Ckonbko Mycopa nocrie cebsi octaBuna
KOMMaHUA TYPUCTOB?

CKOMbKO KIr Mycopa OCTaBAT nocrie ceds 100
OTAbIXaloLKnX, ECIIN 3a OHOIO
OTAbIXaloLEero B3ATb CaMoro
YNCTOMJTIOTHOIO N3 TPExX?




264,2301

CnoxeHue un 13&916

BblYMTaHue
OeCATUYHbLIX Apoben

4,509
0’ 7504 264,2301



[1lpaBuno

1.YpaBHATb KONMYeCTBO LKdop nocne 3andaTou.

1.3anuncatb A4pobu apyr nog Apyrom, 4Tob 3ansaTtas dObina
nop, 3anaTomn.

2.YpaBHATb KONMMYECTBO UK@p nocrne 3ansaToun.

3. BbINOMHUTL CrioXeHue (BblYnTaHue), He obpallas
BHMMaHUS Ha 3andaTble.

4. [locTaBUTb B OTBETE 3alATYH noa 3andATbIMN.



Yragan 3Hak 0enCcTBud

1)7,8 ©“3,4=44 8,1G10 =0,81

2)0,65%0,3=0,95 45 0,5=44,5
3)9¢ 0,2 =8,8 34 0,5=33,5

4)5,6 © 4,2=9,8 G@'0= 001 : GG
5)3,4Q100 = 340 44,2 . 4,02=48,22




OTO MHTEPECHO
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3agayn-LUIyTKN

« Konga ceBon gHeBHUK 3akonan Ha rnyounHy
5,4m, a Tong 3akonan cBov AHEBHUK HA
rmyouHy 12,7mM. Ha cCKonbko MeTpoB
rnyoxe 3akonan cBou AHEBHUK C
nBonkamu Tona?




3agayn-LUIyTKN

» [lonycTnM, YTO Tbl peLWwnn NPLIrHYTH B
BO4Y C BbICOThLI 8,2M U, NpONeTeB 5,6Mm,

nepegymarsn.CKonbko METPOB Te6e ewe
netetb noHesone? =







